

10艘援助船驶向加沙 将加入“全球坚韧船队”

新华社北京9月28日电 来自“自由舰队”联盟和“一千马德琳到加沙”倡议的10艘援助船载着数十人以及一批援助物资，27日从意大利西西里岛出发，驶向加沙地带。

这两家组织在联合声明中说，船上装载着巴勒斯坦人目前最急需的医疗用品、干粮和教学设备等物资。船队还搭载了60人，其中包括欧洲议会、比利时、法国、爱尔兰、西班牙和美国等国的官员。

声明说，此举是为了“打破以色列的非法封锁”，向巴勒斯坦领

土运送援助物资。这10艘船计划加入同样致力于向加沙运送援助物资的“全球坚韧船队”。该船队目前共有来自多个国家和地区的50余艘船。

今年6月初，“自由舰队”联盟的“马德琳”号载着12名活动人士以及大米、婴儿配方奶粉等物资，前往加沙地带，但在公海遭到以色列强行拦截，船只被拖至以色列，船员被遣返回国。

7月26日，“自由舰队”一艘援助船再次遭到以色列军方拦截，船上21名国际活动人士和记者被扣留，所有援助物资被扣押。

英国外交大臣暗示

加沙和平协议接近达成

新华社北京9月28日电 英国外交大臣伊薇特·库珀27日接受英国《卫报》专访时暗示，国际社会即将达成巴勒斯坦加沙地带和平协议。

库珀出席联合国大会后返回英国。在她看来，国际社会在联大期间“构筑巨大、真实共识”，为实现和平显示“切实能量与决心”。“我们已到了世界想要结束这场冲突的时刻”，国际社会不仅希望加沙地带即刻停火，同时希望为这一地区的未来制定合适方案。

库珀说，和平进程的开端包括停火、恢复人道主义援助和释放全部被扣押人员。她承认相关

进程依然脆弱，存在不少障碍。库珀同时表示，为让以色列接受协议，美国总统特朗普需发挥关键作用。特朗普26日表示，“看上去我们已就加沙地带达成协议”。

库珀总统阿巴斯25日则表示，准备与特朗普等多国领导人一道，推动实现“两国方案”。

据法新社报道，就在特朗普宣布和平协议近在咫尺前不久，以色列总理内塔尼亚胡26日在联大发表听者寥寥的演讲，坚称巴勒斯坦独立建国意味着以色列“国家自杀”，“以色列不会允许你们把一个‘恐怖主义国家’强加给我们”。内塔尼亚胡定于29日在华盛顿会晤特朗普。

爱泼斯坦邀马斯克文件曝光

马斯克回应称已拒绝

新华社北京9月28日电 美国企业家埃隆·马斯克日前在社交媒体发文，承认已收美国富商杰弗里·爱泼斯坦确曾邀他前往私人岛屿，但他拒绝了这一邀请。

马斯克先前多次要求特朗普政府公开爱泼斯坦案相关文件。美国国会民主党人26日发布最新一批从爱泼斯坦遗产管理方获得的文件，美国天空新闻频道27日据此报道，标题为“埃隆·马斯克和安德鲁王子的名字出现在了

最新发布的爱泼斯坦档案中”。

马斯克在社交媒体发帖，指责天空新闻频道这一标题误导受众，“丢人现眼”，任何推动这类虚假叙事的人都应受到彻底鄙视。

“爱泼斯坦试图让我去他的岛屿，但我拒绝了！”帖文写道。

据英国天空新闻频道报道，一份看似爱泼斯坦每日行程的文件上写着：“提醒：埃隆·马斯克将于（2014年）12月6日抵岛（这还会发生吗？）”该文件没有写明马斯克最后是否到访。

特朗普说将向波特兰派遣军队

新华社华盛顿9月27日电 美国总统特朗普27日宣布，将向美国西北部俄勒冈州波特兰市派遣军队，以应对“国内恐怖分子”。

特朗普在社交媒体上说，应国土安全部长请求，他已“指示战争部长派遣军队”，“保护被战争蹂躏的波特兰，以及正

遭到‘反法西斯运动’和其他国内恐怖分子攻击的移民与海关执法局设施。”

此前，特朗普曾于22日签署行政令，将“反法西斯运动”列为国内恐怖组织。美国白宫文件称其为“煽动暴力推翻政府的激进左翼恐怖组织”。

据美媒报道，自从保守派活动人士查

理·柯克遇害以来，特朗普加大了针对“激进左翼”的攻势，称其为美国政治暴力问题的根源。

波特兰市长、民主党人基思·威尔逊发表声明说，他和俄勒冈州其他城市的市长一样没有请求、也不需要联邦政府干预。

此前，特朗普曾向洛杉矶、华盛顿派遣部队，遭遇强烈抵制。华盛顿哥伦比亚特区总检察长斯瓦尔布已就特朗普政府在首都地区部署部队一事，向特区联邦法院提起诉讼。特朗普还多次威胁，将向芝加哥等民主党主政的城市派兵，以“打击犯罪”。

建“无人机墙”

北约与俄正面交锋？



9月27日，在位于纽约的联合国总部，俄罗斯外交部长拉夫罗夫在联大一般性辩论发言后举行的记者会上讲话。新华社

约战略层面协调。俄罗斯科学院研究员德米特里·斯特凡诺维奇说，欧洲需要花费大量时间讨论如何部署雷达、谁出资、谁负责等问题，“无人机墙”短时间内恐难以建成。

北约“前所未有”接近？

俄将“坚决回应”

针对欧盟和北约有关无人机事件的指控，俄方多次否认，同时警告“无人机墙”计划将加剧地区紧张氛围，俄方将“坚决回应”任何对俄侵略行径。

俄外长拉夫罗夫27日在联合国大会一般性辩论阶段发言时说，一些国家明里暗里指控俄罗斯计划袭击北约和欧盟国家，俄总统普京一再揭穿这类挑衅行为。俄罗斯过去没有、现在也没有这样的意图。

不少美国和欧洲分析人士认为，俄方的无人机行动是有意为之，一方面试探欧洲的防御能力，另一方面迫使欧洲防卫资源从支持乌克兰转向应对自身安全威胁。

但俄方指出，“无人机事件”是欧盟和北约蓄意反俄的手段，试图通过煽动紧张情绪、渲染俄罗斯威胁，为增加军事开支、加大对俄施压找理由。

俄外交部欧洲事务司司长马斯连尼科夫说，欧盟希望利用由无人机一事引发的“歇斯底里情绪”，给欧盟增加军事开支找借口。俄联邦委员会国防与安全委员会第一副主席弗拉基米尔·奇若夫说，欧元从未就无人机事件尝试向俄方了解情况。

马斯连尼科夫警告，欧盟“无人机墙”计划将加剧地区军事和政治紧张气氛。

俄罗斯《国防》杂志主编伊戈尔·科罗琴科说，“无人机墙”作为军事基础设施既可用于防御也可用于进攻，该计划将使北约军事基础设施“前所未有地”接近俄边境。

据报道，俄外交部发言人扎哈罗娃在社交媒体上援引匈牙利媒体的调查称，乌克兰意图借无人机事件挑起欧洲和俄罗斯之间的战争，这背后可能是北约“鹰派”。如果这一切得到证实，“欧洲从未如此接近第三次世界大战”。

特朗普再“变脸”？

美式“甩锅”推升风险

专家认为，俄欧边境局势因无人机事件趋紧，可能导致误判与报复风险上升，加剧俄乌冲突外溢、俄欧发生正面交锋风险。同时，美国总统特朗普近期在俄乌问

题上立场“反转”，也引发各方对俄乌冲突走向的进一步担忧。

特朗普23日在纽约与乌克兰总统泽连斯基举行双边会晤。他在社交媒体上发文称，乌克兰在欧盟和北约支持下，有望“赢回全部乌克兰，恢复原状”。这与他此前多次暗示乌克兰应“放弃部分领土”结束冲突的立场，形成鲜明对比。

美国《华尔街日报》文章指出，俄乌冲突谈判一直未有实质性进展让特朗普感到挫败，其立场转变主要是为了迫使俄方重回谈判桌，而非帮助乌方扭转战场形势。英国《经济学家》周刊分析认为，特朗普特意强调“欧盟和北约支持”，是试图把冲突的责任转移给欧盟和北约。

美国昆西治国方略研究所文章认为，特朗普政府的战略考量是从俄乌冲突中脱身，把风险“外包”给欧洲盟友，但这可能导致欧洲承受更大的安全压力，推高北约欧洲国家直接下场、冲突进一步升级的风险。

俄乌近期战场动作频频。乌克兰对俄炼油厂等设施发动袭击，俄军在前线强攻推进。专家认为，美方态度变化以及俄乌战场动态都表明，目前各方都没有推动政治解决冲突的实质性动作，俄乌局势短期内难以从“冲突”转向“调解”轨道。

爱心体检守护居民健康

医星康源走进华茂社区开展中秋慰问



中秋佳节来临之际，烟台医星康源体检中心董事长董文诚、总经理陆清玲携团队走进华茂社区，以一场满含心意的中秋慰问活动，将健康关怀与节日温暖送到居民身边。

在社区工作人员的陪同下，医星康源团队重点参观了华茂社区的特色慈善街区，详细了解了“向善街慈善公益坊”的创新运行模式与丰硕成果，并认真听取了慈善公益文化馆的介绍，深入学习了该社区慈善事业的发展历程与先进经验。

参观结束后，医星康源团队走访了社区内的困难居民家庭，与他们亲切交谈，关切地询问他们的生活状况，并送上了精心准备的中秋生活礼品。尤为重要的是，结合企业自身专业优势，医星康源还为每户家庭带来了专属的“健康关怀”——免费体检卡，鼓励居民及时进行健康检查，树立“早预防、早发现、早治疗”的健康理念，用实际行动守护社区

居民的健康。

此次慰问活动，不仅为社区困难家庭送去了物质上的支持和精神上的慰藉，更彰显了医星康源热心公益、服务社会的企业担当。未来，医星康源还将继续秉持初心，积极投身公益事业，为构建和谐健康社区贡献力量。



福彩公益金暖心护航 烟台宝云养老服务中心打造“医养康护”样板

在烟台市毓璜顶街道文化苑社区，一座集机构养老、短期托养、智慧养老、居家养老、慈善助老、精神康复、中医康复、残疾人康复、辅助器械租赁和社区食堂于一体的综合性养老服务机构——宝云养老服务中心，正以其独特的医养结合模式，有效嵌入老旧小区，满足市民的多元化养老服务需求，不断擦亮芝罘区“老来乐”养老服务品牌。

9月24日，“福彩圆梦·益路花开”福利彩票公益金使用项目采访团走进宝云养老服务中心，探索当地养老服务的鲜活样板。活动中，中国福利彩票发行管理中心、山东省福利彩票发行中心共同为宝云养老服务中心带来了价值3.8万元的爱心物资，为老人们送上温馨的祝福。

一楼门诊大厅内，中西医门诊、外科门诊、中西医药房、急救室、心电图室、查体中心(化验室、彩超室、DR室、CT室)及老年人评估室等一应俱全，不仅为入住长者提供慢性病与常见病的初级诊疗，也面向社区老人开放健康管理服务。据中心负责人姚怀宝介绍，自2021年建院以来，宝云养老服务中心在运营发展过程中，得到了各级福彩公益金的大力支持，中央、省、市三级福彩公益金累计资助322.728万元，有效助力了中心的设施完善与服务提升，为其高质量运营提供了坚实保障。

“福彩公益金主要用于三个方面，一是老年人居室的适老化与无障碍改造，极大提升了长者居住的安全性和舒适

度；二是信息系统的智慧养老平台的建设，实现了智能监护、健康数据实时管理等智慧化服务；三是用于提升康复设备配置和专业团队建设。”姚怀宝指着智慧养老健康监测系统说，“通过配备监测仪，随时传输老人健康数据，一旦发现异常，系统会自动报警，医护人员第一时间赶到老人身边，及时治疗，保障老人的生命安全。”

在二楼的康复大厅，中医传统康复治疗与现代西医康复治疗相得益彰。东侧，老人们正在接受针灸、推拿等中医治疗；西侧，运动疗法、手法疗法等现代康复手段也在有序进行。据介绍，该康复中心配备了智能康复训练器、理疗设备等20余台套，组建了6人专业康复师团队，开展

物理、作业、言语等个性化康复服务。

“福彩公益金的投入，让我们有能力引进更先进的康复设备，提升服务质量。”姚怀宝透露，中心还创新推出了“康复进家庭”计划，为社区居家老人提供上门康复指导，年提供康复服务1.2万人次，其中失能半失能老人占比65%，生活自理能力改善率达78%，有效帮助老人延缓功能退化，提升生活质量。

“我们将继续依托福彩公益金的支持，进一步拓展智惠养老服务功能，深化‘医养康护’一体化服务。”姚怀宝表示，中心还将重点布局老年人精神关爱和社区融合服务，打造真正让百姓放心、老人安心的“家门口的幸福养老样板”。(余英豪)

公告栏

6631203 6631205

■房产证、土地证、营运证、营业执照(个)800元
■公章、财务章、各类印章(个)、支票、发票、收据(张)、税务登记证、资格证、代码证、渔船用各类证件(个)及其他各类证件400元 ■身份证、工作证、户口本、出生证明、下岗证(个)150元 ■残疾证、学生证、失业证(个)20元

声明

●大基山道士谷的开户许可证丢失，开户许可证核准号：J4569003808001，声明作废。

●烟台骏荣企业管理有限公司的建设工程项目规划许可证不慎遗失，编号：建字第370614202100052号，建设工程项目名称：中骏蓬莱世界城北地块一期，发证日期：2021年11月30日，声明作废。



广告订版热线

6631203

15553555193